YeTBepTh i
Ipeamer MaremaTnka
Oo6pa3oBaTebHBI MUHUMYM Kuaace 3
Ne Bonpocsl OtBeThI
1. | Kak yMHOXHTH CyMMy Ha YMHOXHUTh CYMMY Ha YHCJIO MOXHO JIBYMsI
qucio? crocobamu:
Kak paznenuts cymmy Ha a) BBIYUCIIUTh CYMMY M YMHOXKUTh Ha YUCIIO
4yucio? (5+3) - 3=8-3=24
0) YMHOXHUTPH Ha YUCIIO KaXI0€ CIaraeMoe 1
CIIOXHTH pe3ynbTathl: (5+3) - 3=5-3+3 - 3=24
2. | Kak pa3zgenuts cyMMy Ha Pa3nmenuTh cyMMy Ha 9HCIIO MOXHO TBYMS
qrcio? cocobamu
a) BEIYUCIIATH CYMMY H Pa3/IeIUTh Ha YHCIIO
(9+6):3=15:3=5
0) pa3menuTh Ha YMCIIO KaKI0e cllaraeMoe 1
MOJYYCHHBIC PE3YJIbTAThI CIIOXKHUTh
(9+6):3=9:3+6:3=3+2=5
3. | Kakue cymiectByror mnpaBuia | [Ipy JeneHHH OCTATOK Beeraa JO0DKCH OBITh
MIPH JIEJICHUH C OCTATKOM? MeHbIlIe JIeJTUuTesl.
Kaxum nomkeH ObITh OCTaTOK? UToObl BBHINOTHUTH MPOBEPKY, HYKHO YacTHOE
Kak BBINOJHUTH MPOBEPKY? YMHOXHTh Ha JCIUTEIb U IPUOABUTH OCTATOK.
4. | Kakue  uucioBble  paspsabl | EAMHUIBI — 3TO €AMHUIIBI IEPBOTO pa3psa.
CYIIECTBYIOT B MaTeMaTHKe? JlecsITKH — 3TO eIUHHIIBEI BTOPOTO pas3psiaa.
Kak oOpasyrorcst, unrtarorcs U | COTHH — 5TO €IMHUIIBI TPETHETO paspsija.
3amuChIBAIOTCS  Tpéx3HauyHble | OTCYTCTBHE EOWHUI] KaKoTro-THOO  paspsaa
grcua? obo3Hagaercs mudpoii 0.
5. | Kakme  emmmumel  BpemeHH | Bek, rom, mecsn, Hemens, CyTKH, 4ac, MHUHYTA,
U3BECTHBI? CEeKyHJia.
Bripa3uts u cpaBHUTS. Bexk=100net, 1ron=12mecs1eB, Mecsi=4 HeIelH,
HeAens=7/CyToK, cyTku=24vaca, yac=60 MUHYT,
MUHyTa=
60 cexyHs.
6. | Kakue €MHUILIbI Maccel | I'pamm, kumorpamm, neHTHEp, ToHHA. (1 kr=1000
W3BECTHBI? r.)
Kaxwue rupu cymectByror?
Kakume rupu HyxHO B34TH, | Ir, 21, 51, 101, 201, 501, 1001, 200r, 500r, 1KT,
910061 moMyuuth 751, 230r, | 2KT, SKT,
400r, 920r?
7. | Kakue pUMCKHE mudpser | 1-1, V-5, X-10, L-50, C-100, D-500
ucnone3ytorcs s 3amucu | VII-7 XXI1-21 LXII-62 CXXV- 125
qucen? DCIV-604

3anucath HEKOTOPBIEC YHUCIIA.




